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 نمره سئوال رديف

 هندسه تحلیلی و جبرفصل اول: 

𝑓(𝑥)با توجه به شکل تابع  1 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 .جدول زیر را کامل کنید  

 (-)+یا aعلامت  (-)+یا bعلامت  (-)+یاcعلامت  تعداد ریشه ها
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 است. 𝐶(7.11)و  𝐵(3.1)و  𝐴(1.9)با گوشه های  ABCمثلث  2

 را مشخص کنید. BCوسط ضلع  Mالف. مختصات 

 

 را حساب کنید. AMطول میانه ب.  

1 

 هندسهفصل دوم: 

ℎدر مثلث قائم الزاویه زیر اگر  3 = 𝑑و   3 =  را بدست آورید. eباشد، مقدار  4
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 را بدست آورید. PQو  APاست. اندازه پاره خط  BCموازی  𝑃𝑄در شکل مقابل  4
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 2ي صفحه

 فصل سوم: تابع

 عبارت مناسب را برای جای خالی انتخاب کنید. 5

𝑓(𝑥)الف. دامنه تابع   =
𝑥2−4

𝑥−2
ℛ)برابر با . . . . . . . .  است.    − {2}                     ℛ − {−2}) 

𝑦)ب. برای رسم نمودار یک تابع، باید قرینه نمودار را نسبت به خط . . . . . . .  رسم کنیم.   = 𝑥              𝑦 = −𝑥) 

5/0 

𝑦تابع  6 = √𝑥 − 1 + 𝑓(𝑥)را با توجه به تابع   2 = √𝑥 .رسم کنید 

 
 

 
1 

𝑓اگر  7 = {(1.2). (2.3). 𝑔و  {(3.4) = {(2.4). (3.5). تابع  {(4.6) 𝑓)باشدددد،  + 𝑔)(𝑥)  نه با ذکر دام را 
 بنویسید.
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 فصل چهارم: مثلثات

cosاگر  8 𝑥 =
−2

3
sinو   𝑥 > sin، مقدار  0 𝑥 .را حساب کنید 
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𝑠𝑖𝑛مقدار عبارت  9
2𝜋

3
+ 𝑠𝑖𝑛

5𝜋

3
 را حساب کنید. 
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𝑦تابع  10 = − sin 𝑥 +  رسم کنید.  [2𝜋 ،0]در بازه ی  را  1
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 3ي صفحه

 

 فصل پنجم: توابع نمایی و لگاریتمی

𝑦کدام ضابطه تابع نمایی است؟          11 = 𝑥2               𝑦 = 2𝑥 0/25 

𝑓(𝑥)با توجه به تابع  12 = 3𝑥  نمودار تابع𝑔(𝑥) = log3 𝑥 .را رسم کنید 

 

1 

logاگر  13 2 = logو  0/3 3 = logباشد، مقدار  0/5
27

√5
 را حساب کنید. 
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log(𝑥معادله لگاریتمی  14 + 1) + log(𝑥 − 1) =  را حل کنید. 1
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 فصل ششم: حد و پیوستگی

𝑓(𝑥)الف. تابع     15 = {
𝑥2 + 2            𝑥 > 0
−2 𝑥 + 2       𝑥 < 0

 را رسم کنید.  

𝑥ب. حد تابع را در   =  را در صورت وجود بیابید. 0

 

𝑥پ. آیا تابع در   =  پیوسته است؟ 0

 

 

1/5 

limاگر  16
𝑥→2

𝑓(𝑥) = limو   2
𝑥→2

𝑔(𝑥) = limباشد، حاصل   5
𝑥→2

1

𝑓(𝑥)+𝑔(𝑥)
 را  حساب کنید. 
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 4ي صفحه

 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 17

الف     lim
𝑥→1

𝑥2−1

𝑥−1
= 

lim    ب  
𝑥→2

𝑥+2

[𝑥]+2
= 
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 فصل هفتم: آمار و احتمال

ظاهر شود،  4باشد و پیشامد اینکه در پرتاب اول عدد  7دو تاس را پرتاب می کنیم آیا پیشامد اینکه مجموع دو تاس  18

 مستقل از یکدیگرند؟ چرا؟

 

 

1 

 کنید. برای داده های زیر چارک های اول تا سوم را مشخص 19

10-12-13-14-14-15-15-16-16-17-18-18-18 
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 9و  15و    6و   7و  3است. انحراف معیار و ضریب تغییرات را مشخص کنید.          8میانگین داده های زیر  20
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 20 جمع

 .موفق باشيد
 


